R FAEGIRTF

ST LA NRIMNRE

h
) .

T—




T EBIIARECS

LIRATHTE VR @I A TR AR B R S8, BT TJaek
FREEEOBRH IRENEOGIRD, MR RO ARE2EK,

BREE

WEKEENE, ABBEREET: JRERRN, WRSHR

BI4E7E . X
[EiRZR

R DI 4000, LURES BB, -r%‘ %‘

S ENSKFEERFANEGRF IR T EETNASIPEAFIR TV UZIR
8, TitWREEREAlL, MEREWEL.

BIREIRT LR R IRR ORI
SKFAFE#RFHNARS

o RAEEMRFHERIABAIREEINL

o BRIFMAWS. 25, BESFIME

o BRIFNER T ZESHRROVERER, RETFRXESZEM
BIX\B

o RFUSAFAAE, BFRAFNEA

s BRETIIG: HN 4-16/SETRIBEMATHEREINSLREL -
O TR

SKF HN 4-16/SET&1E

HN 4 HN 8-9 HN 14
HN 5-6 HN 10-11 HN 15
HN 7 HN 12-13 HN 16

2 akF



HEREER - HNARS

1J5S

BERTUTARIIGISKFH R IR

KM N AN KMK KMFE KMT DIN 1804 (M)
HNO 0 0 0 M6x0,75, M8x1
HN1 1 1 1
HN 2-3 2,3 2,3 2,3 0 M10x1, M12x1,5
HN 4 4 4 4 4 1,2 M14x1,5,M16x1,5
HN 5-6 5,6 5,6 56 5,6 3,4,5 M22x1,5, M24x1,5, M26x1,5
HN 7 7 7 7 7 6,7 M28x1,5, M30x1,5, M32x1,5, M35x1,5
HN 8-9 8,9 8,9 8,9 8,9 8 M38x1,5, M40x1,5, M42x1,5
HN 10-11 10,11 10,11 10,11 10,11 9,10 M45x1,5, M48x1,5, M50x1,5
HN 12-13 12,13 12,13 12,13 12,13 11,12 M52x1,5, M55x1,5, M58x1,5, M60x1,5
HN 14 14 14 14 14
HN 15 15 15 15 15 13,14 M62x1,5, M65x1,5, M68x1,5, M70x1,5
HN 16 16 16 16 16 15
HN 17 17 17 17 17 16 M72x1,5, M75x1,5, M80x2
HN 18-20 18,19, 20 18,19, 20 18,19, 20 18,19, 20 17,18,19 M85x2, M90x2
HN 21-22 21,22 22 21,22 21,22 20, 22 M95x2, M100x2
Technical data - HN series
TS AZRFISIT BIRIREIMZ T3S BRARFIRIT PIRIRFIMZ

DIN 1810 DIN 1810

mm mm in. mm mm in.
HN O 16-20 0.6-0.8 HN 12-13 ?80-090 80-90 3.1-3.5
HN 1 020-022 20-22 0.8-0.9 HN 14 92 3.6
HN 2-3 025-028 25-28 1.0-1.1 HN 15 ?095-0100 95-100 3.7-3.9
HN 4 ?030-032 30-32 1.2-1.3 HN 16 105 4.1
HN 5-6 38-45 1.5-1.8 HN 17 ?0110-0115 110-115 4.3-4.5
HN 7 052-055 52-55 2.0-2.2 HN 18-20 ?0120-0130 120-130 4.7-5.1
HN 8-9 58-65 2.3-2.6 HN 21-22 0135-0145 135-145 5.3-5.7
HN 10-11 068-075 68-75 2.7-3.0

IEERFVRARZH - HNART

ROVEDR IR T 17 RIUATTBi£24 R TR
SKFJIE IR FHNAZRA

— TERRFIRTITRINRE, WA=

o ZKTNRIOE: 4TWERFIECEENERE

s BABIRS, T IRFERNRERYEH,
BEREENRTF

s BF: BRFCEENHEARE

o RAEEHRHERRIA AR GHIX

&S PERZRIMZ BATFUTARIIGISKFHRIZE

mm in. KM KML N AN KMK KMFE KMT
HNA1-4 20-35 0.8-1.4 1-4 1-4 0-4 4 0-2
HNA5-8 35-60 1.4-2.4 5-8 4-8 5-8 5-8 3-7
HNA 9-13 60-90 2.4-3.5 9-13 9-13 9-13 9-13 8-12
HNA 14-24 90-150 3.5-6.1 1424 24-26 15-24 14-20 1424 13-24

akF



FESNLIARERRETA . SRIBINZEAIFENIRE
SKFEFE#RZFHN ../SNLZZ

o RIS TEISSKF HN../SNLAZITIAESKF SNL, FSNL, SNH %0

SEEE BB
ERFITENTCENNEARE, SERT T CEBHAEE
%DEE

s RFBEFRBREOVAEBERFRIL T BIEBIMEA DS
o BIRNESE/DH. REAHRERIAGIX

RIS H
TS PRIZEIMZ & FAB9SKFA% BATUTRIIGISKFHUR IR

SNL/FSNL/SNH /SE KM KML N1) AN1) KMK?1) KMFE KMT1)

mm in.

HN 5/SNL 38 1.50 505, 506-605 5 5 5 5 4
HN 6/SNL 45 1.77 506-605, 507-606 6 6 6 6 56
HN 7/SNL 52 2.05 507-606, 508-607 7 7 7 7 7
HN 8/SNL 58 2.28 508-607, 510-608 8 8 8 8
HN 9/SNL 65 2.56 509, 511-609 9 9 9 9 8
HN 10/SNL 70 2.76 510-608, 512-610 10 10 10 10 9
HN 11/SNL 75 2.95 511-609, 513-611 11 11 11 11 10
HN 12/SNL 80 3.15 512-610, 515-612 12 12 12 12
HN 13/SNL 85 3.35 513-611, 516-613 13 13 13 13 11,12
HN 15/SNL 98 3.86 515-612, 518-615 15 15 15 15 13,14
HN 16/SNL 105 4.13 516-613, 519-616 16 16 16 16 15
HN 17/SNL 110 4.33 517,520-617 17 17 17 17 16
HN 18/SNL 120 4.72 518-615 18 18 18 18 17
HN 19/SNL 125 4.92 519-616,522-619 19 19 19 19 18
HN 20/SNL 130 512 520-617, 524-620 20 22 20,21 20 20 19,20
HN 22/SNL 145 571 522-619 22 24 24 22 22 22
HN 24/SNL 155 6.10 524-620 24 26 26 24 24 24
HN 26/SNL 165 6.50 526 26 28 28 26 26 26,28
HN 28/SNL 180 7.09 528 28 30 30 30
HN 30/SNL 195 7.68 530 30 32 34 30 32,34
HN 32/SNL 210 8.27 532 32 36 36

DRI SSNL/SNHA R R I E 1B

4 akF



ST RERE. NRAEE
SKHB IR E SRS TMFSARS

EHRMERSEFTENREZBILIERTE/N

BT B TEIUHABRFHIRGERE
SKFTMFSILARITKM . KMK (37l ADKMPARSIBVRE
TIRIBEREBITIHRIKE

1T5RS BRNRERY R~ EE

KM, KMFE  DIN1804 (M) HRESINE EERFIE BNEE

KMK

mm in. mm in. mm in. in.

TMFS 0 01) 18 0.7 22,0 0.9 45 1.8 38
TMFS 1 1 22 0.9 28,0 1.1 45 18 3/8
TMFS 2 2 M10x1 25 1.0 33,0 1.3 61 2.4 12
TMFS 3 3 M12x1,5 28 11 36,0 1.4 61 2.4 12
TMFS 4 4 4 M16x1,5 32 1.3 38,0 1.5 58 2.3 12
TMFS 5 5 5 38 1.5 46,0 1.8 58 2.3 12
TMFS 6 6 6 M26x1,5 45 1.8 53,0 2.1 58 2.3 12
TMFS 7 7 7 52 2.0 60,0 2.4 58 2.3 12
TMFS 8 8 8 M38x1,5 58 2.3 68,0 2.7 58 2.3 12
TMFS 9 9 9 65 2.6 73,5 2.9 63 2.5 3
TMFS 10 10 10 70 2.8 78,5 3.1 63 2.5 3
TMFS 11 11 11 75 3.0 83,5 3.3 63 2.5 3
TMFS 12 12 12 80 3.1 88,5 3.5 63 2.5 3
TMFS 13 13 13 85 3.3 94,0 3.7 63 2.5 3
TMFS 14 14 14 92 3.6 103,0 4.1 80 32 1
TMFS 15 15 15 98 3.9 109,0 4.3 80 32 1
TMFS 16 16 16 105 4.1 116,0 4.6 80 3.2 1
TMFS 17 17 17 110 4.3 121,0 4.8 80 3.2 1
TMFS 18 18 18 120 4.7 131,0 52 80 3.2 1
TMFS 19 19 19 125 4.9 137,0 55 80 3.2 1
TMFS 20 20 20 130 51 143,0 57 80 3.2 1

1) VERTFKMO

akF



EAT TEOISKFHIRIZ RS

SPE.

FRAIRES

SKEPE#RF TMENARS

« BRRIANDAIIRE
- 22 WEPKRS

. NFEEROEINDS
. EETHUENMERE
o HRIRPHE

- RESET—REA

= KMT.. KM.. KML.. KMFE.. HM..(HM..E) HM .. AN .. N.. DIN 1804 (M)
TMFN 23-30 26-30 23-31 26-32 24-28 AN22-AN28  N022-N032 M105x2-M130x3
TMFN 30-40 32-40 32-40 34-40 30-38 AN30-AN38 N034-NO040 M140x3-M180x3
TMFN 40-52 40 3044-3052 42-48 AN40 NO44-N052  N44 M190x3, M200x3
TMFN 52-64 3056-3064 3160 50,52, 56 NO56-N064

TMFN 64-80 3068-3084 3164-3176 NO68-N084

TMFN 80-500 3088-3096 3180-3196  30/500 NO88-N096  N500

TMEN 500-600 30/530-30/630 31/500-31/560 N530-N630

TMFN 600-750 30/670-30/800 31/600-31/750 N670-N800

BRAT TENSKFEEEERS

= [l 23k H 30.. (Rl 3. H32 H39

TMFN 23-30 H2324-H2332L H3024E-H3032 H3124-H3130L H3926-H3932

TMFN 30-40 H2332-H2340 H3030E, H3034-H3040 H3132-H3140L H3934-H3940

TMFN 40-52 OH2344H,0H2348H  OH3044H-0H3052H H3144H(HTL)-H3152HTL H3944H-H3952H

TMFN 52-64 O0H2352H, 0H2356H  OH3056H-0H3064H OH3152H-0H3160H O0H3260H OH3956H-0H3964H

TMFN 64-80 0H3068 H-0H3084H OH3164H-0H3176H(E) OH3264H-0H3276 H 0H3968H-0H3984H(E)

TMFN 80-500 OH30/500H, OH3180H(E)-0OH3196H(E) O0H3280H-0H3296 H OH39/500H(E),

TMFN 500-600
TMFN 600-750

OH3080H — OH3096H
0H30/530H-0H30/630H
0OH30/670H-0H30/800H(E)

0H31/530H-0H31/560H(E)
0H31/600H-0H31/750H(E)

0OH32/500H-0H32/560H
OH32/600H-0H32/750H

OH3988H-0H3996H(E)

0H39/530H(E)-0H39/630H(E)
0H39/670H(E)-0H39/800H(E)

RARSH#
1TRS d f h
mm n. mm n. mm n.

TMFN 23-30 148 583 11,5 0.45 44 017
TMFN 30-40 193 7.60 13,5 0.53 53 021
TMFN 40-52 248 9.76 16 063 65 0.26
TMFN 52-64 316 1244 19 075 85 033
TMFN 64-80 396  15.59 23 091 1 043
TMFN 80-500 516  20.31 28  1.10 13 051
TMFN 500-600 626 24.65 36 1.42 16 063
TMFN 600-750 746 29.37 40  1.57 19 075

akF



AT HRSEROEABE
SKFE R IR B3R TMHN 7R T

SKFTMHN 79 B IR IR T S 0TEHVE 25 ORI RAD ) A
FERF IR, LURCARBEI AT MEMGIT. BASKFTMANT, T
KRERECH ARSI SR, SREREOBR) FRANN

\_ILO

TR ERYNRFILZER USRIV RIRE
FTRFEBWINC S ERDIT RREE/MEs
FTRF LT EHRIBEANEL EHNRIRE
BB IR EC &S 3B AR A BIXIP

BT ESSNLAAEE EEIKMASISIRIRE

TMHN 75 &R F: RARSH

WRLS TS TMHN 7

1205 EK-1211 EK TEMBRY (wxdxh) 345 x 255 x 85 mm
1306 EK-1311 EK =8 20

2205 EK-2211 EK
2306 K

2307 EK-2309 EK
2310 K-2311K

L= ] <t oN




A
HE

S/
el

FERBAYT] SRR R AL L AR R
FEHARGERAF

+ 02-2586-4593
Btk :
* hht@hht.tw

*WWW.HHT.TW

02-2586-5638

1035 LA R R BRI LR = B2 1558






